

DEAD INSIDE

Добровольский Вадим

Группа:911-Н

ДЕД ИНСАЙД

- Дед Инсайд (Dead Inside) — молодежная субкультура дотеров-анимешников, которые считают себя «мертвыми внутри». В мемах этот образ высмеивается с помощью каламбура Dead — «дед». -Что такое Дед Инсайд? Фраза «Дед Инсайд» — транслитерация английского выражения Dead Inside («мертвый внутри»).
- Культуру Дед Инсайд активно высмеивают в мемах. Образы депрессивных любителей аниме и дотки часто встречаются в постироничных комиксах. Многие пользователи намеренно выдают себя за дед инсайд, чтобы потроллить остальных.

- По сути, дед инсайд — это агрессивные эмо или хикки нового поколения. Им не больше 20 лет. Все свое время они проводят за компьютерными играми и просмотром стримеров на Twitch.
- У дед инсайд даже есть свой кодекс. И не один. Вот отрывок из одного такого кодекса.
- Dead inside ghoul — это не стиль общения, не плейстайл pos 1/2 no roll, и даже не чб ава с Эксом в наушниках. Гуль — это образ жизни, даже скорее образ мышления. Ты можешь называться гулем, если не смотришь на людей как на равных, и осознаешь, что это все лишь скот. Да, ты должен преподносить себя как кого-то, кто по умолчанию лучше других, однако это нужно оправдывать.
- Тебе плевать на всех, но ты должен вести себя уважительно с сильными игроками, особенно теми, кто сильнее тебя. Не оскорбляй тех, кто этого не заслуживает. Тебя не волнуют чужие чувства, но ты ведешь себя как агрессивный ребенок, а не как SSS rank, когда с 0 секунды пишешь в чат «бездари, вы животные а не игроки, дайте мне мид я выиграю вам игру».



ТНТ

о,таджикский
сруль?

мама я токийский
гуль!



I'M
DEAD
INSIDE.

КАК ПОНЯТЬ, ЧТО ПЕРЕД ВАМИ ДЕД ИНСАЙД?

- У представителей этой субкультуры есть определенный набор характеристик. И по ним очень легко вычислить Дед Инсайд.
- Признаки Dead Inside:
 - 1. Играют в «Доту 2» на pos 1/2 no roll.
 - 2. Смотрят аниме. Прежде всего — «Токийский гуль»
 - 3. Любимый персонаж — Канеки Кен. Его образ часто ставят на аватарки в соцсетях.
 - 4. Смотрят стримеров. Прежде всего — Илья Alohадансе Коробкин.
 - 5. Слушают XXXTentacion, Lil Peep, опенинги из аниме, грустную музыку, тяжелую музыку.
 - 6. Любят все, связанное с темой суицида и одиночества.
 - 7. Используют токсичный сленг, часто матерятся, считают себя мизантропами.
 - 8. Называют себя Гулями.
 - 9. Любимые фразы: «пофиг на игру», «нажал мув за тобой», «ты в муте», «мне пофиг я дед инсайд», «щас шмотки сломаю», «го зхс если не позер» и т.д

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ

